



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám:1783-3/2016/KOZFEL

Ügyintéző: dr. Csányi Réka  
Tel. szám: +36(1)8963924

**Pántyáné Kuzder Mária részére**  
tanári társelnök

Eötvös Loránd Fizikai Társulat  
Budapest  
Raday utca 18. fsz. 3.  
1092

**Tárgy:** Az 59. Országos Fizikatanári Ankét és Eszközbemutatón való részvétel finanszírozása

Tisztelt Társelnök Asszony!

A fenti tárgyban írt megkeresését a Köznevelésért Felelős Államtitkárság köszönettel megkapta, az abban foglalt javaslatokat és észrevételeket áttekintette és az alábbi tájékoztatást kívánom adni az ügyben.

2015 decemberében az Államtitkárság az Ön levelének megküldésével egyidejűleg ismételt megkereste a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot (továbbiakban: KLIK). E megkeresésében az Államtitkárság felhívta a KLIK figyelmét arra, hogy a szakterület kiemelten fontos célkitűzéseként kezeli a természettudományos tantárgyak oktatási-színvonalának fejlesztését, így a jövőben is, mint eddig kiemelt hangsúlyt kíván fektetni az e tantárgyat - különös tekintettel fizikát - oktató pedagógusok továbbképzésének fejlesztésére, valamint tájékoztatást és állásfoglalást kért a megkeresésben foglalt javaslatokkal kapcsolatban.

A KLIK 2016. január 11. napján kelt levelében arról tájékoztatott, hogy a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is fenntartja azon álláspontját, hogy a 2016. évi 59. Országos Fizikatanári Ankét és Eszközkiállításra való részvételt, amennyiben kizáró ok nem merül fel, az adott közalkalmazott fölötti egyéb munkáltatói jogokat gyakorló személy engedélyezheti a jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően.

A KLIK válaszlevelében hangsúlyozta, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idej megkereséssel kapcsolatos álláspontja is az, hogy a tankerületi igazgatók saját hatáskörükben, egyedileg dönthetnek a finanszírozhatóságról, mivel a KLIK sem tankerületi, sem központi szinten nem rendelkezik erre a célra elkülönített kerettel. Az erre fordított összeg aktuális igényekhez történő hozzáigazításához így jelenleg minden esetben egyedi döntés indokolt és szükséges.

Tájékoztatom, hogy a KLIK szervezeti és működési kereteinek átalakítása jelenleg is zajlik, melyben fenti javaslatok megfontolásra kerülnek. Így a továbbiakban is köszönettel veszem és szem előtt tartom az Eötvös Loránd Fizikai Társulat javaslatait és észrevételeit.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását!

Budapest, 2016. január 29.



Üdvözlettel:

  
Czunnyiné dr. Bertalan Judit